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Nemzetiségi nevelés – oktatás igénylése
Az emberi erőforrások minisztere 17/2013. (III. 1.) EMMI rendelete a nemzetiség óvodai nevelésének irányelve és a nemzetiség iskolai oktatásának irányelve alapján a nemzetiségi óvodai nevelés-oktatás megszervezését az 1. mellékletben meghatározott, ugyanazon nemzetiséghez tartozók által benyújtott kérelem kitöltésével kezdeményezhetik a szülők, törvényes képviselők (a továbbiakban együtt: szülők).

A nemzetiségi óvodai nevelés-oktatásban való részvételt a szülők a 2. mellékletben meghatározott nyilatkozat kitöltésével igényelhetik. A nyilatkozat a nemzetiségi óvodai nevelés-oktatás esetén az óvodai jogviszony megszűnéséig vagy a kérelem visszavonásáig érvényes.

A fentiek figyelembevételével a 2021-2022-es nevelési évben óvodába lépő gyermekek esetében a német nemzetiségi csoportba jelentkezést a két melléklet kitöltésével kezdeményezheti a szülő. A kitöltött mellékleteket e-mailben, baross@barossovi.hu  vagy postai úton (Pesterzsébeti Baross Német Nemzetiségi Óvoda 1201 Bp. Baross u. 79.) lehet megküldeni.
A mellékletek letölthetők a Magyar Közlöny 2013. évi 35. számából is.

Budapest, 2021. január 20.
                      Örkényi Fanni                                                            Bélteczkyné Szende Hilda
                 NNÖP elnöke s.k.                                                                 Óvodavezető s.k. 
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